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Dne 29. června 2021 se konalo Úvodní setkání v rámci projektu Bergbau / Hornictví. Vzhledem 
k epidemiologické situaci zvolil Odbor strategie, přípravy a realizace projektů Krajského úřadu Ústeckého 
kraje, jakožto hostitel a zároveň partner projektu, online formu prostřednictvím komunikační platformy 
Cisco WebEx. 
 
Po úvodní zdravici a představení přihlášených hostů zahájil konferenci Lead partner projektu, Saský vrchní 
báňský úřad, první prezentací, ve které představil Program přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou 
a Svobodným státem Sasko i samotný projekt Bergbau / Hornictví SN-CZ. Bergdirektor, Bergassessor, Dipl.-
Ing. Holger Heymann, ve své prezentaci zdůraznil cíle projektu i aktivity, které nás společně čekají, zejména 
zpracování esejí o systému správy hornické činnosti a povolovacích procesech pro těžební aktivity, putovní 
výstava zobrazující hospodářský význam i dřívější, aktuální a budoucí možné těžební aktivity v Krušných 
horách, návštěvy báňských úřadů v České republice a Sasku a v neposlední řadě společné exkurze 
s odbornými přednáškami. Veškeré tyto akce si kladou za cíl zintenzivnit a udržet přeshraniční spolupráci 
úřadů a institucí, které se zabývají otázkami těžební činnosti, a formulovat obecné zásady pro přeshraniční 
koordinaci a spolupráci. 
 
Prezentaci na téma Těžební činnosti v Ústeckém kraji připravila Bc. Hana Dernerová z Podkrušnohorského 
technického muzea.  Přednášku na téma Hornictví v Sasku prezentoval Prof. Dr. Bernhard Cramer, předseda 
Vrchního báňského úřadu v Sasku. Prezentace se týkaly historie hornictví, současné těžební činnosti, 
důsledků těžby i sanační a rekultivační činnosti v oblasti Krušných hor. 
 
Dále bylo zpracováno téma Schvalovací procesy pro těžební činnost, které za Českou republiku prezentoval 
Mgr. Martin Kabrna, PhD. z firmy R-Princip Most s.r.o., a za Sasko Ltd. Regierungsdirektor, Ass. Iur. Martin 
Herrmann z báňského úřadu. Zdůrazněny byly zejména rozdíly, které v některých aspektech schvalovacích a 
povolovacích procesů v sousedních zemích existují. 
 
Úvodní konference se dále zúčastnili zástupci Českého báňského úřadu, Krajského úřadu Ústeckého kraje 
z odboru životního prostředí a zemědělství, Výzkumného ústavu pro hnědé uhlí, Palivového kombinátu Ústí, 
společnosti Sev.en Energy a firmy ECOCONSULT na české straně, a na německé straně zástupci Saského 
ministerstva hospodářství, práce a dopravy, společnosti Wirtschaftsförderung Erzgebirege, Freibergské 
těžební akademie a technické univerzity a firmy Geokompetenzzentrum Freiberg eV. 
 
Z ohlasů zúčastněných soudíme, že přednášky byly podnětné. Projekt bude realizován až do 31. března 2022 
a my věříme, že se již příští společná setkání budou moci uskutečnit osobní formou. 
 
 

Diese Veranstaltung findet im Rahmen des Projektes Bergbau / Hornictví statt. 
Dieses Projekt wird aus dem Kooperationsprogramm Freistaat Sachsen – Tschechische Republik 2014-2020 finanziert. 
 
Tato akce se koná v rámci projektu Bergbau / Hornictví. 
Tento projekt je financován z Programu spolupráce Česká republika – Svobodný stát Sasko 2014–2020.  
 


